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CAI1* - Teszt 1*A Verseny: Startszam: BIRO pozicidja:
OH1 0OH2 [OH4 Versenyzd: Lé:
OP1 0O0P2 [1P4
kb. 7 perc MEGJEGYZES PONT
1 A-X Behajtas munkalgetésben egyenesre igazitottsag, lendulet
X Megallas, kdszonés atmenet, mozdulatlansag, tAmaszkodas
2 X-C-M-R | Munkatgetés atmenet, lendlet
R Osszeszedett ligetés, 20m-es kor atmenet, tamaszkodas, lendilet
3 szarak egy kézben
a R-B Munkaligetés, szarak tetszés szerint atmenet, tagabb keret és tiget6 1épések
B-L-K Kozépugetés Utem
K-A Munkatgetés egyensuly, tamaszkodas
5 A-L 30 (25) m-es hurok hajlitas, Gtem, lendiilet
6 | L Megallas 8 mp atmenet, mozdulatlansag
hajté a kbzépvonalon tamaszkodas, keretben tartas
7 | LEa Lépés - 40 (30) m-es hurok elengedettség, szabalyossag
= megnyujtas, atlépés/tullépés
I-C Osszeszedett ligetés 30 (25) m-es atmenet, hajlitas, aktivitas
8 hurok
C-H-S Munkatgetés atmenet, hajlitas, ttem
S-X-P-F | Kézéplgetés atmenet, lendulet, tagabb keret és
9 {igeté lépések
10 | F-AKV Osszeszedett ligetés atmenet, energia, Gtem
1 V-S 10m-es eltolodas pontossag, hajlitas mindkét
Osszeszedett ligetés oldalon, egyensuly
S-R Munkauigetés, 40m-es félkor keret egyensuly, a tamaszkodasi keret elére
12 tagitasa és lefelé nyujtasa, Utem és lendlilet
(csak egyes- és kettesfogatok) megtartasa, egyenletes visszatérés a
R-X Munkaligetés korabbi keretbe
X Megallas, hajté a kzépvonalon atmenet, engedelmesség, tamaszkodas
13 3m hatralépés egyenesre igazitottsag, atlésan
XV Osszeszedett ligetés Utem, tdmaszkodas
14 V-L 20m-es félkor, szarak egy kézben hajlitas, egyensuly, tamaszkodas,
aktivitas
Kozépugetés, szarak tetszés szerint N C s .
15 L-X-G Megallas (fokozatosan I-G kézétt) egyenesre |ga’znottsag, tdmaszkodas,
G Kbsz8ne mozdulatlansag
Oszbnés
Segitségadas, a szarak és az ostor kezelése, testtartas a bakon, a
16 | VERSENYZO feladatgk ésaz a}tmenetek vegrehajtasanak pontossaga. A’
pontszam az egész program soran tapasztalt pontossagot és az
atmenetek mindségét tikrozi.
A versenyz6 és segédhajto(k) megjelenése, helyessége,
OSSZBENYOMAS ES tllsztasaga., hgrmo.r)lzacpj? a szersza.mmal, hlnt.oval. A If)/lovak
17 i allapota, fittsége, 0sszeill6sége, a teljes fogat kiegyensulyozott
BEMUTATAS . . ) A . " By
képe. A szerszamzat tisztasaga és illeszkedése. A l6/lovak és a
versenyz@ kdzotti harmonia.
BIRO alairasa
10 kitiné Az 6sszes bird pontja 6sszeadasra kertill, azt kell
9 nagyon j6 szorozni 0,94-dal, elosztani a birék szamaval és ki
8 j6 kell vonni 160-bol, ez adja a hibapontot, melyhez az /170
7 meglehetbsen j6 esetlegesen felmertilt, vezet6biro altal adott
6 megfelelé hibapontok hozzdaddédnak.
5 elégséges Elsd alkalom =5 p D Coefficient: 0,94
4 nem elégséges j X
3 meglehetdsen rossz Masodik alkalom = 10 p a
2 rossz Harmadik alkalom = Kizaras (J
1 nagyon rossz - Eqvéb hi 0 PIROS
o o gyéb hibapont i
0 nem teljesftette CBIRO Palyatévesztést, engedetlenséget, a potty
segédhajto leszallasat CSAK a
vezetdbiro biralati lapjan kell jelezni.

Vezet6bird alairasa




